AHMOZ AIAYMOTEIXOY
ZITIZH HAIKIQMENQN

AIAYMOTEIXO

AIAPKEIA YMBA>HZ : 08

NMPOZAHWH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ

[Y1r' apify. £.0.X. 3OX 2/2024

YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ:104

YE NMPOZQMIKOY EXTIAZHZ/YE MAYNTQN ZKEYQN MAIEIPEIQN

KPITHPIA BAOGMOAOTIIA
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(o) [(1B) | (2) | ) [ (4 | (5) (6) (7) (8)
MAAAIAKH EAENH OXl NAI 19 0 2 58 1040 100 406 1.546,00 1
MOPIKOY OEOAQPA OXI OXI 28 NAI 3 39 1040 300 150 273 1.763,00 2
KAPANT HAIANA OXl OXI 20 1 95 1040 50 588 1.678,00 3
TEKTONIAHYZ BAZINAEIOZ OXI OXI 96 0 37 NAI 1040 259 200 1.499,00 4
IXMAHAOI 2IAZIE OXl OXI 40 NAI 2 1040 300 100 1.440,00 5
2EMETZH AXMET OXI OXI 5 NAI NAI 3 73 260 300 200 150 511 1.421,00 6
OYAANIAHZ >APANTZ OXl OXI 2 1 132 NAI 50 588 130 768,00 7
XOYZEINO MEAEK OXI OXI O 0 NAI NAI 0 0 NAI 300 100 130 530,00 8
FEPAXOYAHYZ AGANAZIOX OXIl OXI NAI 4 300 200 500,00 9
KATHPIAHZ MANATIQTHZ OXI OXI O 0 NAI 4 OXI NAI 300 28 130 458,00 10
KAPAKOAIA ANAZTAZIA OXIl OXI 32 224 224,00 11
AAANH PETZEN OXI OXI O 0 24 OXI 168 168,00 12
>ATPAZANHY APHZ OXl OXI 24 168 168,00 13

AZEI : Mivakag katdragéng utrown@iwv opicuévou XpOvou
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